
H26後期学生生活アンケート結果(自動車総合・こども総合学科）

1年生 2年生 3年生 4年生

203 204 201 202 401 402 平均 501 502 平均

3.82 3.91 4.53 4.00 4.34 4.11 4.23 4.07 3.31 3.69

4.00 3.86 4.60 4.17 4.41 4.39 4.40 4.30 3.62 3.96

4.21 3.89 4.53 4.08 4.45 4.11 4.28 4.20 3.38 3.79

4.03 3.77 4.60 4.00 4.55 4.25 4.40 4.20 3.69 3.95

4.00 3.94 4.47 4.00 4.59 4.29 4.44 4.07 3.38 3.73

4.06 3.94 4.47 4.08 4.17 4.18 4.18 4.30 3.73 4.02

4.32 4.06 4.73 4.67 4.59 4.25 4.42 4.33 3.50 3.92

4.44 3.91 4.60 4.50 4.48 4.36 4.42 4.30 3.23 3.77

4.03 3.94 4.73 4.58 4.52 4.36 4.44 4.27 3.54 3.91

4.32 3.86 4.67 4.58 4.69 4.29 4.49 3.70 3.50 3.60

H26後期
4.12 3.91 4.59 4.27

H26中期
4.48 4.26 4.37 4.17 3.49 3.83

H26中期
3.90 3.76 4.43 4.55

H26中期
4.26 4.19 4.23 3.95 3.41 3.68

H26前期
4.11 3.99 4.36 4.24

H26前期
4.26 4.19 4.23 3.95 3.41 3.68

＊自動車総合学科
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平成２６年度　後期　学生アンケート結果（自動車総合学科・こども総合学科）

＊　質問項目 回答　：　５択にて行う。

＊こども総合学科
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10．私は、SICCの学生として学則を守り自覚ある行動をとっている。
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質問項目

（４０％以下）

項目別平均
（H26中期）

９．私は、服装（制服）や頭髪など、SICCの学生として身だしなみを整えている。

８．私は、心身の健康管理にいつも気をつけ遅刻や欠席などをしないように心がけている。

1
できていなかった

あまり出来なかった

６．私は、意欲的に就職へ向け取り組んでいる。

普　通

７．私は、ルールに従ってゴミの分別処理を行っている。

（６０％程度）
3

2
（５０％程度）

４．私は、学校行事（入学式、卒業式、校内スポーツ大会、技能コンクールなど）に積極的に取り組んだ。

５．私は、清掃ボランティア等の奉仕活動に積極的に取り組んだ。

（８０％程度）
4

３．私は、検定試験や各種資格取得に積極的に取り組んでいる。

（９０％以上）

１．私は、意欲的に座学（学科）に取り組んでいる。

２．私は、意欲的に実習に取り組んでいる。

よく出来た　
5

だいたい良く出来た　


